sii-TAUNDS-HLASS—
OLDTIMERRALLYE

550

Ergebnisse nach

Auswertung Aufgabe 4 "Schiebung!"

sortiert

Max. Punkte: 600 (fiir 0 cm Abweichung)

Pro cm Abweichung 6 Punkte Abzug, 0 Pkte bei "zu kurz" oder "zu weit"

"k.A." = keine Eintragung erfolgt, da Ergebnis entweder "zu kurz" oder "zu weit"
DNS = nicht gestartet

Start-Nr. Vorgabe Gemessen Differenz 2u zu. Punkte Platz
kurz weit
1 300 373 73 - - 162 32
2 400 330 70 - - 180 31
3 205 400 195 - - 0 37
4 300 285 15 - - 510 9
5 300 320 20 - - 480 12
6 200 186 14 - - 516 8
7 400 345 55 - - 270 27
8 250 k.A. k.A. - X 0 37
9 395 380 15 - - 510 9
10 250 360 110 - - 0 37
11 400 440 40 - - 360 22
12 300 370 70 - - 180 31
13 250 214 36 - - 384 19
14 300 k.A. k.A. - X 0 37
15 250 k.A. k.A. X - 0 37
16 300 375 75 - - 150 33
17 200 300 100 - - 0 37
18 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
19 300 360 60 - - 240 28
20 300 324 24 - - 456 13
21 200 245 45 - - 330 24
22 300 k.A. k.A. - X 0 37
23 295 k.A. k.A. - X 0 37
24 300 k.A. k.A. - X 0 37
25 300 422 122 - - 0 37
26 210 260 50 - - 300 26
27 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
28 400 370 30 - - 420 17
29 250 310 60 - - 240 28
30 300 k.A. k.A. X - 0 37
31 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
32 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
33 400 500 100 - X 0 37
34 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
35 300 366 66 - - 204 30
36 300 270 30 - - 420 17
37 400 k.A. k.A. - X 0 37
38 3 k.A. k.A. - X 0 37
39 300 420 120 - - 0 37
40 234 270 36 - - 384 19
41 250 276 26 - - 444 15
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sii-TAUNDS-HLASS—
OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 4 "Schiebung!"

Ergebnisse nach sortiert

550k = A

Max. Punkte: 600 (fiir 0 cm Abweichung)
Pro cm Abweichung 6 Punkte Abzug, 0 Pkte bei "zu kurz" oder "zu weit"

"k.A." = keine Eintragung erfolgt, da Ergebnis entweder "zu kurz" oder "zu weit"
DNS = nicht gestartet

Start-Nr. Vorgabe Gemessen Differenz 2u zu. Punkte Platz
kurz weit

42 300 335 35 - - 390 18
43 300 313 13 - - 522 7

44 311 430 119 - - 0 37
45 350 k.A. k.A. - X 0 37
46 400 k.A. k.A. - X 0 37
47 300 k.A. k.A. - X 0 37
48 360 400 40 - - 360 22
49 300 221 79 - - 126 34
50 300 337 37 - - 378 20
51 k.A. k.A. k.A. - - 0 37
52 300 260 40 - - 360 22
53 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
54 300 k.A. k.A. - X 0 37
55 250 300 50 - - 300 26
56 k.A. k.A. k.A. - - 0 37
57 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
58 220 215 5 - - 570 2

59 300 k.A. k.A. - X 0 37
60 300 364 64 - - 216 29
61 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
62 300 256 44 - - 336 23
63 380 k.A. k.A. - X 0 37
64 250 k.A. k.A. - X 0 37
65 250 280 30 - - 420 17
66 300 240 60 - - 240 28
67 400 170 230 X - 0 37
68 300 430 130 - - 0 37
69 300 384 84 - - 96 36
70 200 400 200 - - 0 37
71 317 362 45 - - 330 24
72 230 247 17 - - 498 10
73 370 k.A. k.A. - X 0 37
74 350 335 15 - - 510 9

75 300 410 110 - - 0 37
76 300 335 35 - - 390 18
77 200 206 6 - - 564 3

78 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
79 300 373 73 - - 162 32
80 300 432 132 - - 0 37
81 300 k.A. k.A. - X 0 37
82 250 290 40 - - 360 22
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sii-TAUNDS-HLASS—
OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 4 "Schiebung!"

Ergebnisse nach sortiert

550k = A

Max. Punkte: 600 (fiir 0 cm Abweichung)
Pro cm Abweichung 6 Punkte Abzug, 0 Pkte bei "zu kurz" oder "zu weit"

"k.A." = keine Eintragung erfolgt, da Ergebnis entweder "zu kurz" oder "zu weit"
DNS = nicht gestartet

Start-Nr. Vorgabe Gemessen Differenz 2u zu. Punkte Platz
kurz weit

83 200 424 224 - - 0 37
84 450 442 8 - - 552 4

85 250 330 80 - - 120 35
86 k.A. k.A. k.A. - - 0 37
87 250 250 0 - - 600 1

88 300 344 44 - - 336 23
89 2 213 211 - - 0 37
90 200 280 80 - - 120 35
91 300 k.A. k.A. - X 0 37
92 300 k.A. k.A. - X 0 37
93 300 290 10 - - 540 6

94 311 285 26 - - 444 15
95 200 227 27 - - 438 16
96 230 268 38 - - 372 21
97 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
98 240 249 9 - - 546 5

99 300 250 50 - - 300 26
100 300 450 150 - - 0 37
101 200 270 70 - - 180 31
102 200 270 70 - - 180 31
103 300 k.A. k.A. - X 0 37
104 300 270 30 - - 420 17
105 300 k.A. k.A. - X 0 37
106 300 480 180 - X 0 37
107 230 277 47 - - 318 25
108 300 k.A. k.A. - X 0 37
109 300 282 18 - - 492 11
110 200 k.A. k.A. X - 0 37
111 350 345 5 - - 570 2

112 300 275 25 - - 450 14
113 280 216 64 - - 216 29
114 300 430 130 - - 0 37
115 250 250 0 - - 600 1

116 450 k.A. k.A. - X 0 37
117 300 370 70 - - 180 31
118 310 424 114 - - 0 37
119 200 300 100 - - 0 37
120 300 403 103 - - 0 37
121 250 250 0 - - 600 1

122 230 268 38 - - 372 21
123 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
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sii-TAUNDS-HLASS—
OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 4 "Schiebung!"

Ergebnisse nach sortiert

Taurus.
Sparkasse S - s

Max. Punkte: 600 (fiir 0 cm Abweichung)
Pro cm Abweichung 6 Punkte Abzug, 0 Pkte bei "zu kurz" oder "zu weit"

"k.A." = keine Eintragung erfolgt, da Ergebnis entweder "zu kurz" oder "zu weit"
DNS = nicht gestartet

Start-Nr. Vorgabe Gemessen Differenz 2u zu' Punkte Platz
kurz weit
124 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
125 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
126 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
127 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
128 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
129 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
130 DNS DNS DNS DNS DNS 0 37
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